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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 23/01/2014     33 ª Reunião desta Gestão 2023-24                                  618  ª da História do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Finanças / Estatuto e Regimento  

LOCAL: Restaurante Anarco - Rua Marechal José Bernardino Bormann, 600 - Batel, Curitiba - PR           HORÁRIO: 12h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   

 

PRESENTES (11) 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR (11 de 17) 

Carlos Antônio de Pieri (Protocolo) 

Dalton Roberto Bastos Ortiz (Ex-Presidente) 

Dionísio Olicshevis (Ex-Presidente) 

Eduardo Fernandes de Souza (Tesoureiro) 

Elizeu Francisco da Silva (Ex-Presidente) 

Eriton Nunes Costa (Ex-Presidente) 

Jean Xavier Villa Filho (Ex-Presidente) 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva (Presidente Indicado) 

Júlio Cardoso (Diretor de imagem pública) 

Luciana Olicshevis (Ex-Presidente) 

Luiz Carlos Maggi (Diretor de DQA) 

Maria Luzita de Faria (Presidente Eleita) 

Miguel Francisco Ferreira (Ex-Presidente) 

Patrícia Cury Dias Baptista (Presidente) 

Peterson José Cruz Fernandes (Diretor de Projetos) 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio (Ex-Presidente e Vice-Presidente) 

Samanta Daliana Golin Pacheco (Secretária) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

"Reunião do Conselho Diretor” 

Cp. Jean fez uma reflexão: Estar longe das pessoas que gostamos é quase 

uma punição. É um presente e um prazer estar com pessoas que gostamos e 

nos fazem bem. 

1. Apreciação do Estatuto 

- Dionísio: Essa reunião de hoje  

- Acrescentei um item para proteger os novos associados e os antigos para 

proteção de dados. Gostaria que vocês lessem e retornassem com um feedback. 

Estávamos desatualizados com o nosso estatuto. O Estatuto é a regra matriz ou 

a mãe, portanto aguardo mais uma semana para que todos os sócios possam 

ver e assinar. 

- A FUR não é mais FUR agora é associação dos clubes. O Ministério Público 

Federal está investigando todas as Fundações e por esse motivo a Fundação 

Júlio Moreira necessitou também ser alterada. O ideal agora é fazer associação 

porque fundação o governo precisa auditar.  

- A presidente indicada Maria Luzita estudou o estatuto, e em relação a este ela 

questionou o a cláusula na qual a equipe deve ser eleita e não indicada pela 

nova presidência. 

- Ortiz perguntou se o Rotary internacional no regimento exige ou fala se pode 

ser chapa ou não? Ou está escrito como individual?  

- Pieri questionou como fica se entra um novo associado que queira ser 

presidente. 

- A comissão da nova diretoria deve ser eleita e não indicada. 

- Dionísio colocou em votação sobre a chapa presidente, vice-presidente, 

secretaria, tesouraria.  

2. Apreciação do Regimento Interno  

3. Resumo Financeiro novembro e dezembro 

- Presidente Patrícia apresentou o fluxo de caixa de novembro e dezembro, 

elaborados pelo contador e não houve objeções. 

- Tesoureiro Eduardo comunicou que há algumas pessoas com dezembro e 

janeiro em pendência. Temos três casos que estão com situação mais críticas.  

- O Eduardo vai atualizar a presidente Patrícia até sexta feira. 
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4. Assinatura da Ata de Eleição da Presidente Luzita 

- Dionísio levará na próxima reunião, do dia 30/01, para todos assinarem. 

 

5. A cp. Luzita informou sobre a vaga oferecida para a Turquia temos uma 

candidata a helena neta do cp. Ortiz no intercambio de curta duração. 

 

6. A cp. Samanta sugeriu uma votação para termos algumas situações reuniões 

remotas.  

Algumas questões sugeridas foram:  

- Quais são a repercussão positiva ou negativa para haver reunião remota em 

algumas situações? 

- Aspecto financeiro pessoal de cada um? 

- Será benéfico para os companheiros? 

Após discussões o consenso é que as reuniões devem ser todas presenciais. 

 

Lida, revisada e aprovada em 29/01/2024. 

  

  

     Patrícia Cury Dias Baptista                            Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                   Secretária   
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ANEXOS 

Fluxos de Caixa de Setembro e Outubro 

 

 


